

吉尔吉斯斯坦首都比什凯克马纳斯国际机场附近的坠机现场

新华社/法新

飞机只有机尾部分完好

吉尔吉斯斯坦官员说,客机已"完全焚毁",90名乘客和机组人员中65人死亡,22人送人医院,3名轻伤者已回家。客机两个黑匣子已经找到,空难可能源于技术原因。

事发客机原定飞往 伊朗首都德黑兰。交通和 通讯部长努尔兰·苏莱曼 诺夫 25 日说,机组人员 在客机起飞 5 分钟后报 告出现技术故障,客机返 航过程中坠毁,在距机场 大约 12 公里处起火。

警方已经封锁现场。 目击者说,飞机残骸周围 散落着肢体碎片,整架飞 机只有机尾部分还完好。 电视画面显示,除了呈 "V"字形的硕大机尾外, 其他几乎一无所有。

救援队伍和消防人 员已赶往现场。美国驻出 地空军基地公共事务官 员达米安·皮卡特少校 说,他们已应吉方要求派 出救护车和消防车。

一名中国公民不幸遇难

中国驻吉尔吉斯斯坦大使馆新闻官告诉新

波音 737 型客机 24 日 在首都比什凯克的马纳 斯国际机场附近坠毁,事 件并非恐怖袭击所致,遇 难者来自吉尔吉斯斯坦、 伊朗、土耳其、加拿大、哈

吉尔吉斯斯坦一架

官方 25 日确认,这 起空难致 65 人死亡,25 人生还,不过生还者大多 受重伤,不排除死亡人数 上升的可能。这是自吉独 立以来最严重的空难事 故。我驻当地外交机构证 实,客机上的一名中国男

萨克斯坦和中国。

性公民不幸遇难。

华社记者,紧急情况部提供的资料显示,客机上唯一一名中国公民在空难中不幸遇难。遇难者名为马辉青,男性,现年54岁,在比什凯克经商。大使馆已联系他的亲人,会协助料理后事。

吉卫生部女发言人 叶连娜·巴亚利诺娃说, 乘客中有一支来自比什 凯克的中学篮球队,17名 队员中7人生还。吉总统 顾问当天晚些时候说,那 是一支排球队。 伊朗伊斯兰共和国 通讯社 25 日报道,44 名 伊朗乘客在空难中丧生。

吉总理丘季诺夫说,7名机组人员全部生还。另外,生还者中3人为儿童。吉尔吉斯斯坦媒体先前报道客机曾发生爆炸,丘季诺夫予以否认。

依照法新社认定,这 是吉尔吉斯斯坦独立以 来最惨重的空难。

到处是乘客的尸体碎片

空难现场惨不忍睹, 乘客亲人悲痛欲绝。

吉尔吉斯斯坦电台: 引一名目击者的话说。" 到一名目击者的话说乘客, 时间到处是听到尸体燃烧 中吟,嗅到尸体燃烧毁后。" 生大火,带来困难。一句。 生大火,带来困难。一句。 一句。那里停放者遗水。 "人们亲问。那里摩摩放者遗体。" 生人们亲问。"连我们…… 名官员说,"连我们…… 名官员说,"连我们情景,转过脸,努力忍住泪。"

比什凯克医院一名医 生说:"多数乘客遭受多重 伤害:烧伤、骨折和撞伤。"

飞机坠毁原因尚未确定,但吉交通和通讯部长努尔兰·苏莱曼诺夫澄清道:"毫无疑问,这不是一起恐怖主义袭击。"吉总理丘季诺夫说,初步报告显示,飞机突然机舱失压,飞行员被迫请求紧急降落。

吉紧急情况部女发 言人拉米斯·萨吉别科夫 先前说,坠毁原因可能是 飞机一个引擎停转或飞 行控制系统出现故障。

据吉交通和通讯部 长努尔兰·苏莱曼诺夫介 绍,失事飞机产于 1979 年,两个月前刚检修过。

媒体先前报道,失事飞机属于伊朗一家航空运营商,租借给吉尔吉斯斯坦私人公司"伊特克航空公司",不过,伊朗民航部门发言人礼萨·贾法尔扎德说:"客机属于吉

尔吉斯斯坦的航空运营商。"吉总统顾问托孔·马梅托夫也说飞机属于"伊特克航空公司",也由它运营。

因未达到欧盟安全 标准,"伊特克航空公司" 被欧盟列人"黑名单", 公司的飞机被禁止进人 欧盟成员国领空。

李良勇 傅云威(新华社) 综合

■资料

全球近两年 重大空难事故

2007年

1月1日, 印尼亚当航空公司一架波音 737-400型 客机从爪哇岛的泗水飞往苏拉威西岛的万鸦老时失踪, 机上102人至今下落不明。

5月5日, 肯尼亚航空公司一架波音 737-800型 客机在喀麦隆滨海省坠毁, 机上114人全部遇难。

7月17日,巴西塔姆航空公司一架载有187人的空客A320型客机在圣保罗孔戈尼亚斯机场降落时滑出跑道,机上及地面共199人死亡。

9月16日,泰国"一二走"航空公司一架麦道82型客机在普吉国际机场降落时滑出跑道,机上123名乘客和7名机组人员中有89人丧生,41人受伤。

11月30日,土耳其一架客机在该国伊斯帕尔塔省的一个村庄附近坠毁,机上49名乘客和7名机组人员全部遇难。

2008年

2月21日,委内瑞拉 圣芭芭拉航空公司一架客 机在从梅里达市国际机场 起飞后不久坠毁,机上43 名乘客和3名机组人员全 部遇难。

4月15日,刚果(金)私营航空公司埃瓦-博拉公司一架客机在刚果(金)东部城市戈马市机场附近坠毁,机上乘客和机组人员至少有90人,其中50多人遇难。

8月20日,西班牙航空公司一架客机在马德里机场起飞时冲出跑道并起火,造成154人死亡、18人受伤。

民主党召开党代会 奥巴马正式获提名

美国民主党全国代表大会于当地时间 25 日下午 3 时在科罗拉多州丹佛市召开。贝拉克·奥巴马届时将获总统候选人提名,成为美国历史上第一名获主要政党提名的黑人总统候选人。

确立政纲

民主党党代会为期4天。 奥巴马的一些竞选助手告诉《纽约时报》记者,大会将充分 利用这4天时间,借助于一系 列讲话或陈述,使奥巴马的个 人形象更为丰满,使他的竞选 纲领更为清晰。

这一系列活动包括奥巴 马 28 日在前副总统阿尔·戈 尔的介绍下出场并发表讲话, 接受民主党总统候选人提名。

亲人登台

党代会首日,预计 2000 万 美国观众将通过电视收看直 播。除万众焦点奥巴马外,灯光 还将聚焦另外 3 人: 奥巴马的 妻子米歇尔、米歇尔的哥哥克 雷格·鲁宾逊、奥巴马同母异父 妹妹马娅·索托罗一吴。



丹佛市民主党全国党代 会会场 新华社/路透

双剑合璧

除奥巴马竞选团队的表现外,另一个人所起作用也将维系民主党党代会的成败。这个人就是前总统竞选人希拉里·克林顿。

美联社报道,希拉里定于 27日"开释"她在预选中赢得 的宣誓代表名额,"移交"给奥 巴马,"鼓励他们像她自己那样 支持奥巴马,为他11月当选总 统而效力"。 卜晓明(新华社)

俄总统认为错不在己 不惧与北约完全断交

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫 25 日说,俄与西方国家因格鲁吉亚南奥塞梯冲突而出现的紧张关系不应归咎俄方。如果北大西洋公约组织不惜冒险,俄方将准备好与北约"完全中断关系"。

梅德韦杰夫说,俄罗斯与北约关系因南奥塞梯冲突而"复杂",但"我们不应该为此负责"。俄希望与北约保持"全面伙伴关系",但"不会对这一关系抱有幻想"。"我们已准备好作出任何决定,甚至完全与北约断绝关系。"

梅德韦杰夫发出警告同

一天,美国白宫证实,副总统切尼下周将访问包括格鲁吉亚在内的欧洲国家。美联社说,切尼访问的重点无疑是格鲁吉亚。

格总统萨卡什维利在法国《解放报》25 日刊登的专访中称,俄在南奥塞梯问题上的行为是企图"强行改变欧洲疆界","是个严重错误。"

萨卡什维利承认, 南奥塞 梯局势日期紧张之际, 自己下 达进攻令是个错误。但萨卡什 维利说, 尽管如此, 俄方进攻 行动"不符合国际法", "将带" 来灾难性后果, 包括"农",

徐超(新华社)

谢里夫退出执政联盟 提名前法官参选总统

据新华社电 巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)领导人纳瓦兹·谢里夫 25 日在伊斯兰堡召开的新闻发布会上宣布退出执政联盟。谢里夫表示,人民党数次违背自己的承诺,穆盟(谢里夫派)不得不退出执政联盟。

谢里夫透露,人民党和穆盟(谢里夫派)此前有过协议, 一旦穆沙拉夫总统辞职,去年 实行紧急状态后被解职的近 60名法官将在其辞职一天内 恢复原职,但至今法官复职的 问题还迟迟没得到解决。

谢里夫还宣布,穆盟(谢 里夫派)提名前法官扎曼为 其总统候选人。 此外,穆盟(谢里夫派)还在 发布会现场展示了由人民党联 合主席扎尔达里和谢里夫共同 签署的一份关于总统候选人提 名的协议。协议说,执政联盟应 当共同推举一名总统候选人。

人民党 23 日宣布扎尔达 里为总统候选人。而穆盟(谢里 夫派)同日表示,提名扎尔达里 为总统候选人完全是人民党自 己的决定,与执政联盟无关。

人民党代表 23 日同谢里 夫会面,希望寻求谢里夫在总 统候选人问题上的支持。谢里 夫则表示希望能在 25 日之前 恢复被解职法官的职务。

巴选举委员会 22 日宣布, 总统选举将于9月6日举行。

SUNING 苏宁电器

扫除空雷 创建文明 苏宁和您一起努力

何为空雷:我回空调自97年开始进入普及阶段,至今已有十多个年头,目前,在南京市存在大量早期安装的空调,空调支架成为目前城市中的一个大安全隐患,这些空调室外机也犹如一个个"空雷",对市民的人身安全有着严重成队。由于更接空调支架定度大,专业性强,对市场销安装市场则存在价格。安装调量等方面的问题,这一隐患始终难以得到系统而彻底的解决。

等的分别的原则, 家有空间的市民。均可级打苏宁24小时服务热线4008365365进行 颁约。苏宁安装工人将免费上门为市民进行营调支架的检查。如确定支架有问题,苏宁将以成本价(其机及2P柜机50元)为其史换,同时针对 有二求的服备。帕管、充氧费用还可进行8折优惠。以上及198208年8月11日

4008-365-365 刺鳴 明波原的语言消息性

服务品类

空间,实装/推/3/3/1/7/5//清洗/快茶/是英支架 冰空:除以除意/外观片清洗/保养/吹集 洗衣机:清洗滚筒和此盘/推/3/安装通话

彩电:平版安装/指数/80生(657/86)//光度 F-11:全期#18/保养美容/下期服务 (發声/200//PIE//MP3)

用數:維持/朱剛/於健性开級/檢測/終生/五學軟件 生記电器:各學能求經/傳統//推檢/,和如月確修/ 構造/視水器學問

邮政储蓄开办本人、他人存单小额质押贷款

经常会有这样情况:定期存单没到期,但又急需用钱,怎样才能避免因提前支取而造成的利息损失?办理定期存单小额质押贷款是你的最佳选择。

优惠	贷款期限	人民银行基准利率 (2007年12月21日执行)	本贷款优惠利率	本贷款优惠利率
			6.2415%	5.913%
利华	1天—6 个月(含) 6 个月—1 年(含)	7.47%	7.0965%	6.723%

贷款额度:最低 10000 元,最高 100 万元 方式灵活:本人存单和他人存单均可办理质押贷款 于续简便:持邮政储蓄定期存单和有效身份证件即可在邮政储蓄网点办理放贷迅速:次日即可放款 邮储银行热线: 025-83797112 83796180

邮储银行开办**小额无抵押贷款**业务,最高额度**10**万元,**无须任何抵押和质押** 咨询电话:**025-52237678 81626066**